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一般廃棄物処理基本計画改定検討委員会（第８回）会議録（要旨） 

 

 

１ 開催日時 平成 26 年８月 22 日（金）13：30～14：30 

２ 開催場所 14 階入札室 

３ 出席者  委員 11 名（代理１名） 

４ 会議内容 （１）原案について 

（２）その他 

５ 会議経過の概略 

（１）原案について 

【事務局】（原案についての説明） 

【委 員】課長会でのセメントの安全性の質問について、実績があってセメント会社が多く

引き受けてくれているので安全性について問題はないという回答があった。実態としては

そうかもしれないが、もう少し主体的に安全性について一組の側で示せないか。 

【事務局】主灰が入っているものが既に製品化されて、ポルトランドセメント（JIS R5210）

として出荷されている。製品として、ＪＩＳ規格に則ったものが流通しているということ

で、不安全なものが市場に出回っているということはないので、安全性については問題な

いと回答している。 

【委 員】ＪＩＳで既に規格化されているということを書いたらどうか。あえて安全性とい

うことで御指摘があってそれに応えるなら、そういう答え方のほうが明確になる。 

【事務局】本日の意見については、来月の中旬、パブコメの前に第８回改定検討委員会の会

議録として出す予定である。意見は回答に追記するということにしたい。 

【委員長】ほかに何か御意見はあるか。 

【事務局】事務局から一点補足説明をしたい。各区からの意見に対する回答の補足で、回答

の２ページのちょうど真ん中辺りにあるように、26年度から清掃工場建設の際の交付金交

付要件として、２分の１の交付を受けるためには、高効率発電だけでなく、２３区の災害

廃棄物処理計画に位置づけられていなければならないということになった。実際にどのよ

うな計画になるかについては、もう少し詰めなければならないが、何らかの形で位置づけ

なければならない。地域防災との関係で何かしら関係した施設である、防災拠点に準じた

施設として位置づけてあるなど、必ずしも各区一律でなくていいとは思うが、その計画を

２３区全部につくってもらわなければならないことになるということだけは御理解いただ

きたい。 

【委 員】今の件は、この後の部長会で説明する予定はあるか。作業として別作業が出てく
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るのだとすれば、事前に情報提供するべきである。 

【事務局】では、そういう作業がいずれ出てくるということで説明に加えるようにしたい。 

【委員長】ほかに御意見はあるか。なければ、修正を加えた本日の資料３、これを御了承い

ただくということでよろしいか。 

【委員全員】（了承） 

【委員長】修正したこの原案について、本日４時からの部長会で説明をして確認いただいた

後、９月に入って、一組の経営委員会、評議会、全員協議会で原案について説明した後に、

９月下旬から１か月間、パブコメに入っていくということになるので御承知おきいただき

たい。 

【事務局】次回の開催予定であるが、今のところは12月ぐらいになると考えている。パブリ

ックコメントを９月の下旬から開始すると、約１か月であるので、10月下旬ごろに意見が

集まるということになる。事務局で取りまとめて、11月中旬ごろから皆さんと、今度はメ

ールでまずはやりとりさせていただいた上で、12月に開催ということにしたいと思う。時

間と場所については、また改めて事務局から御連絡させていただく。 

 

 

 

以上 

 


